



Provozní řád mateřské školy Olšovec

Údaje o zařízení

Zřizovatel : obec Olšovec

Ředitelka školy: Mgr. Jordánová Helena

Učitelky MŠ: Bc. Marie Haitlová, Bc. Michaela Kubicová

provozní pracovnice: Petra Folterová

Typ MŠ: s celodenním provozem

Provozní doba: od 6,30 hod. - 16,30 hod.

Kapacita: 24 dětí

Režim dne:

Režim dne je přizpůsoben heterogenní skupině dětí.

6,30 – 8,00 h. příchody dětí dle potřeb rodičů do 8,00 hod., pozdější příchody předem hlásit, rodiče jsou povinni osobně předat dítě učitelce. Při nástupu dítěte do mateřské školy je uplatňován individuální přizpůsobený adaptační režim. Hry dle vlastní volby, individuální práce s dětmi, skupinové

8,00 h. zamykání budovy

8,15 – 8,30h. elipsa, sdílení prožitků, pravidelný rituál – přivítání dne

8,30 – 8,50h. dopolední svačina

8,50 - 9,20h. hlavní vzdělávací činnost, prožitkové učení na elipse, pohybová aktivita

9,30 – 11,30h. pobyt venku

11,30 – 12,00h. hygiena, příprava na oběd, společný oběd

12,00 h. hygiena, odchod dětí po obědě domů, příprava na odpočinek, uzamčení budovy

12,00 - 14,00h. poslechová četba pohádky, odpočinek, individuální práce s dětmi, postupné probouzení dětí

14,10 - 14,30h. hygiena, převlékání, odpolední svačina

14,30 h. hry dle přání dětí, pobyt venku na školní zahradě, odcházení dětí domů

16,30 h. uzavření školky

Časové údaje jsou orientační, v průběhu dne je možno přizpůsobit organizaci činností dětí jejich potřebám a aktuální situaci. Zachovány zůstávají vždy přiměřené intervaly mezi jídly, dostatečný pobyt venku.



Pobyt venku:

Děti mají možnost pobytu na školní zahradě s průlezkami a pískovištěm nebo je využíváno častých vycházek do okolí, parku, lesa. Pobyt venku se neuskutečňuje při mrazu pod -10°C , prudkém dešti a při inverzích. V letních měsících se činnosti přesouvají co nejvíce ven.

Pitný režim:

Děti mají celý den k dispozici dostatek tekutin, jsou k pití pobízeny a nápoje se obměňují (různé druhy čajů, ovocné šťávy, voda...)

Otužování:

Pravidelné větrání, kontrola přiměřeného oblečení dětí v MŠ i mimo, dostatečný pobyt venku.

Odpočinek:

Děti odpočívají v prostoru herny, lehátka si nachystají s pomocí pracovnice provozu před odchodem na pobyt venku. Přinesou lůžkoviny, které si samy rozestelou. Každé dítě má své lehátko a své povlečení, může mít svou oblíbenou plyšovou hračku na spaní. Odpočívají všechny děti při čtení pohádky, relaxační hudbě apod. Poté děti s nižší potřebou spánku mohou vstát a je jim nabídnuta klidová činnost.

Stravování:

Dopolední, odpolední svačinky a obědy zajišťuje školní jídelna v ZŠ A MŠ ve Stříteži nad Ludinou. Pitný režim zajišťuje jídelna Střítež a pracovnice.

Časový odstup mezi jednotlivými jídly nesmí přesáhnout 3 hodiny. Děti si samy prostírají a samy se obsluhují – vybírají si množství potravin, zeleniny, ovoce. Po svačině odnáší nádobí na místo k tomu určené. Oběd je od 11,30 hod. Polévku dětem nalévá učitelka, hlavní jídlo na talíře připravuje pracovnice výdejny, dítě má právo si žádat o množství. Při obědě používají dle možnosti příbory, po obědě si po sobě uklidí nádobí. Děti jsou vedeny k samostatnosti, malým dětem pomáhá dle potřeby učitelka.

Nakládání s prádlem:

Výměna ručníků 1x týdně, lůžkoviny 1x za 3 týdny, pyžamo co 14 dní (děti si nosí na vyprání domů). Výměnu prádla zajišťuje provozní pracovnice v určených termínech. V případě potřeby se výměna provádí ihned. Na konci školního roku se veškeré prádlo odváží do prádelny v Hranicích.

V platnosti od: 1.9.2022

Mgr. Helena Jordánová
ředitelka školy